

1907 • 1962 • 1982 De la primăvara „zăpezilor însingurate”

la adevărata primăvară a agriculturii socialiste românești

TINERETUL — PREZENȚĂ ACTIVĂ, RESPONSABILĂ ÎN ÎNFĂPTUIREA NOII REVOLUȚII AGRARE

T poate marile realizări ale agriculturii socialiste românești cuprind organic și ștăruite tinerii generații de la sate, angajată direct și plenar în îndeplinirea obiectivelor stabilite de documentele de partid. Așa după cum arată încă de la Congresul al VIII-lea al U.T.C. la scurt timp după încheierea cooperativizării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului: „Aplicarea măsurilor stabilite de partid pentru dezvoltarea bazei tehnico-materiale a agriculturii și creșterea producției agricole cere tinerilor de la sate să-și ridice necontenit nivelul de cultură generală, să-și însușească metodele agrotehnice avansate, cunoștințele legate de mecanizarea și chimizarea procesului de producție, de modernizarea continuă a agriculturii. Tineretul trebuie să militeze neobosit pentru realizarea politicii partidului de întărire a agriculturii socialiste, de răspândire în rândul maselor largi ale țărânimii a științei și culturii, de apropiere continuă a condițiilor de viață ale satului de cele ale orașului”.

Obiectivele mari care stăteau în fața agriculturii, transformările ce aveau loc în viața satelor precum și planurile de perspectivă inițiate științific, în concordanță cu realitățile etapei respective, de partid, de secretarul general, în scopul ridicării necontenite a nivelului de viață și civilizației la țărânimii impuneau sarcini deosebite pentru organizațiile U.T.C., pentru tinerii din mediul rural, pentru participarea lor hotărâtă, activă și responsabilă la realizarea concretă a sistemelor de irigații, a construcțiilor agrotehnice, la miniaturizarea și coordonarea mașinilor și utilajelor mecanice din ce în ce mai complexe și mai productive ce aveau să diminueze substanțial efortul fizic tradițional al lucrătorilor pământului, la dezvoltarea științei, cercetării de profil și extinderea tehnologiilor intensive, de înalt randament și eficiență. Ca urmare a programelor întocmite de către organizațiile U.T.C. au cuprins constant pe de o parte acțiunile de recrutare, calificare și perfecționare profesională a tinerilor pentru meseriile necesare agriculturii noi, mecanizate și chimizate, organizată pe principii industriale, iar pe de altă parte inițiative concrete de realizare a noilor obiective de investiții.

Anual mii de tineri de la sate căpătau cunoștințele necesare practicilor profesiei agricole de mecanizatori, legumicultori și pomicultori, viticultori, zootehniști, operatori chimici sau pentru irigații, pedologi, electricieni, aducând cu ei în unitățile de producție un spirit de disciplină și ordine muncitorească, de permanentă căutare și creație, de înalt profesionalism convertit, toate acestea în recalele sportive de la an la an. Marea majoritate se formează pe băncile unităților de învățământ cu profil agricol înființate special, dar și în acțiune directă pe „șantierul tineretului” care duce funcționarii în Dobrogea, Bărăgan, Oltenia, Cimpia Banatului și a Tisei, în Moldova, unde brigăzile uteciste au luat în răspundere proprie realizarea canalelor de aducțiune a apei, ridicarea și montarea stațiilor de pompare sub presiune, construcția și mecanizarea adăposturilor pentru creșterea animalelor. Aproape că nu există localitate rurală, unitate agricolă de stat sau cooperativă în care prezența acestor acțiuni de mare importanță pentru consolidarea economică și creșterea avutului obștească să nu se fi resimțit pozitiv datorită contribuției hotărâte a organizațiilor U.T.C., a tinerilor. Fiecare activitatea tinerii generații s-a integrat eficient în gama acțiunilor tradiționale, pe noi trepte calitative, în concordanță cu avântul economic al întregii țări.

Promotorii acțiunilor dinaintea și de după încheierea cooperativizării, tinerii activiști, specialiști, mecanizatori și cooperatori au purtat cu înțeleasă încredere și spiritul revoluționar și dovezile nestrămutate pentru progres, bunăstare și civilizație ale țărânimii, transmitând la rândul lor stăpânii noii generații de tineri agricultori, în DYNAMICĂ ASCENDENTĂ A RECOLTELOR DE CEREALE, CARE S-AU DOBLAT ÎN ANII DE DUPĂ COOPERATIVIZARE, A PRODUCȚIEI GLOBALE AGRICOLE, CARE A CRESCUT DE CIRCA 4 ORI PRIN DEZVOLTAREA SUSTINUTĂ A TUTUROR SECȚIOARELOR VEGETALE ȘI ANIMALE, SE AFLĂ MARTURIA CEA MAI ELOCVENTĂ A FAPTULUI CĂ URMIND POLITICA INTELEAPTĂ A PARTIDULUI DE SOCIALIZARE A AGRICULTURII, TRANSPUNÎND ÎN PRACTICĂ PROGRAMELE DE DEZVOLTARE ȘI INDUSTRIALIZARE A MUNCII LA SATE, TINERII AU PARTICIPAT PLENAR LA ÎNFLORIREA ȘI BUNĂSTAREA ȚĂRÂNIMII. Creșterile productive menționate și-au avut un corespondent direct în creșterea veniturilor țărânimii, dacă amintim că în perioada de la 1950 și până azi acestea s-au multiplicat de aproape 8 ori, evidențindu-se acest fapt prin aspectul de necontestat al vieții noi de la sate.

Azi, tinuta generație de la sate este angajată responsabil și activ în îndeplinirea obiectivelor noii revoluții agrare, a programelor stabilite la Congresul al XII-lea al partidului. Având ca direcție de acțiune principală sporirea producției de cereale la peste 26 milioane tone încă din acest cîncinal, tinerii din unitățile agricole desfășoară intense inițiative pentru promovarea noului tehnologic, a hibridilor și soiurilor de înalt randament, pentru folosirea la maximum a potențialului de fertilitate a solului. Mecanizatorii depun eforturi stăruitoare pentru exploatarea cu maximă eficiență a utilajelor din dotare și realizarea unor însemnate economii de materiale energetice, iar în zootehnie tinerii crescători de animale au trecut la acțiune directă pentru sporirea efectivelor, a natalității, a greutatei la tăiere și valorificarea superioară a producțiilor. Inițiativele pe plan local sau național, cuprins în cadrul întrecerii „Tineretul — participant activ în îndeplinirea unei profunde revoluții agrare”, urmăresc constant creșterea necontenită a recoltelor, dezvoltarea programelor de autoaprovizionare teritorială și livrarea unor cantități cât mai mari de produse la fondul de stat, știut fiind de către toți tinerii de la sate că noile măsuri organizatorice, de perfecționare a cadrului muncii și stimularea a lucrătorilor din agricultură vin direct în sprijinul producătorilor, în corelație cu rezultatele obținute fiind și veniturile realizate.

„În agricultură au fost luate o serie de măsuri pentru mai buna organizare a activității, pentru legarea mai strinsă a stațiilor de mașini și tractoare de unitățile de producție, pentru îmbunătățirea veniturilor mecanizatorilor și legarea lor mai strinsă de producția agricolă, precum și măsuri de perfecționare a sistemului de retribuție a cooperatorilor și a celorlalți oameni ai muncii din agricultura cooperatistă — ceea ce asigură condiții de creștere mai puternică a cointeresării materiale a țărânimii.”

„În același timp, prin măsurile luate, dorim să asigurăm condiții materiale mai bune pentru ca un număr mai mare de tineri să rămână, să se specializeze și să lucreze în agricultură — ramură de importanță deosebită în economia românească.”

NICOLAE CEAUȘESCU



Prezența tinerilor în unitățile agricole, ca specialiști și mecanizatori, se exprimă cotidian prin realizarea de un înalt nivel calitativ a tuturor lucrărilor agrotehnice, datorită cunoștințelor profesionale temeinice

Tribuna inițiativelor uteciste

„Fiecare tânăr al satului — participant activ la dezvoltarea și consolidarea economică a unităților agricole” — inițiază în peste 2000 de organizații comunale U.T.C. s-a implicat și realizat prin folosirea intensă și lucrarea în acord global a peste 20 mil ha de culturi, efectuarea de lucrări pe 138 ha sere și solarii, introducerea mecanizării în sosebnice a peste 200 unități, mecanizarea de sechime mixte de tineri cooperatori și mecanizatori, încheierea de contracte pentru livrarea de animale la stas de către 30 mil tineri din zonele mecooperativizate.

„Secția de mecanizare cu cele mai bune rezultate” care a cuprins peste 40 de unități de tineri mecanizatori a contribuit la intensificarea și valorificarea, prin reconstrucție, a pieștelor de schimb, la pregătirea utilajelor în bune condiții pentru efectuarea lucrărilor de câmp, la realizarea de economii de carburanți și alte materiale energetice în valoare de aproximativ 10 milioane lei.

„Planștile „Tineretului” inițiază care a antrenat tinerii la prelucrare a peste 400 ha de livezi și vișii de vie pentru efectuarea tuturor lucrărilor de la plantare, la îngrășire și recoltare.

„Comunite victorioase dintre agrotehnicieni” desfășurată în cîncinal trecut a mobilizat tinerii la efectuarea unor lucrări la obiective de investiții, la sistematizarea și modernizarea stațiilor viticole în valoare de peste 100 milioane lei.

Peste 2,5 milioane tineri sînt prezenți pe tot parcursul anului la efectuarea diferitelor lucrări din campaniile agricole, pe șantierul de investiții la noile sisteme de irigații sau construcții agrotehnice, la curățirea, fertilizarea și îngrășirea a aproape 800 mil ha pășuni și pășuni naturale.



Noua revoluție agrară implică activ cercetarea, loc de muncă și spațiu de afirmare prin creație pentru foarte mulți tineri, preocupati permanent de crearea de noi soluri și hibridi, de perfecționarea proceselor tehnologice și optimizarea acțiunilor în unitățile agricole

SATUL ROMÂNESC — SPAȚIUL ÎMPLINIRILOR REVOLUȚIONARE

Am schimbat mersul pînii

— **Tovarășul CONSTANTIN POPA**, experienta din de o viață în Bărăgan poate fi oolid pentru toți tinerii, pentru toți agricultorii în general.

— Să nu exagerăm, mai sînt și alții ce mîine în toată țara, nu care de fapt am pornit-o din tinerete la înfăptuirea obiectivizării — urmînd partidul — și apoi, de nici nu știu cum a trecut timpul fiind mai tot anul ocupat cu munca la cîmp și la vite, am făcut unități bune, mari, frumoase, cu oameni mulțumiti de ceea ce fac, de viața lor, de casele și satul în care trăiesc. A fost și romantism revoluționar, a fost multă seriozitate, au fost și neacuzări, că de, unii au depris mai greu mersul timpului.

— De ce spuneti asta, mai ales că rareori afirmați așa ceva, mai ales prin faptele dv..

— Totul pleacă de la piine. Cel obișnuit să o facă de la bob la un nou spic, apoi făină albă, apoi o făină și o rumenește, gîndurile că a trecut vremea după cum e piinea. Se schimbă timpul. Or, de la bob semănat la noua piine trece un an, cel puțin. Iar la sate, mai greu stăteam cu informația; adică ziare, radio, televizoare. Astea au apărut mult mai târziu, după ce ne-am mai îndrăvenit și noi hambarele, după ce-a trecut asfaltul și pe la noi. Cum vedeți că or fi fost schimbate toate astea dacă nu am fi schimbat „mersul pînii”? Și cum vedeți că am fi schimbat „mersul pînii” dacă nu am fi făcut unități, țărânimii în cooperativă?

— Indiferent ce m-ați întreba, vreau să vă spun că prin această lecție să începe cu școala la sat, în liceele de profil. Cu iubirea Jemna la țărânimii române. Și avem confirmări peste tot, mai ales în scriitura unor progresiști de-a devenit proverbial „cîntinul, sețeta și sărăcia” Bărăganului. Situația din tinerete că parcă amoretse timpul pe șapele lucite de bătrînțele mîinilor, ne crăpau tăpîle de mers prin „colții” babei” și pămînt uscat — făcăm ce făcăm fără spor. Mai veneau cite unii cu o idee dar ni se făceau lehamite de atîtea „idei salvatoare” care mai rău ne întrebau. Ei bine, au venit comunistii cu ideea cooperativizării și fiecare țărăn a reacționat după „obiceiurile casei: unii au spus că da, dar nu numai timpul avea să confirme bînele și adevărul, dar pentru asta trebuia ceva, timp. Că a fost bine, ce să vă spun: căi s-au făcut tractoare. (Să știți însă că ei — căli — au rămas dincolo de timp în noi și cu noi),

Noua tinerete a agriculturii

— **Tovarășul FLORIN MUSTĂCIOSU** ca secretar al Comitetului Județean Constanța al U.T.C. și președinte al Consiliului tineretii vădese din această zonă reprezentativă pentru agricultură și mai mult decât în condițiile materiale s-ar adăuga și o profesionalitate și specializare pe măsură, iar în zootehnie, în noile complexe agrotehnice, producțiile mai au încă rezerve serioase de sporire. Deci, în primul rînd, vizăm reconsiderarea unor profesii cu specific agricol pentru a forma tinerii capabili să folosească utilajele în care s-au făcut investiții serioase. Care nu este cea mai înaltă responsabilitate patriotică și cea mai mare datorie a noastră față de înaintași de a le continua opera săvîrșită și care au alungat neputința și sărăcia din viața țărânimii? Nazarcia, Ostrov, Cobadin, Castelu, Chirnogi și multe alte localități au căpătat identitate prin agricultura puternică de acum, prin hărnicia gospodărilor de aici, foarte mulți tineri.

— Punctind cîteva din responsabilitățile generației noastre față de condițiile intensive de practicare a agriculturii, ca urmare a uriașelor investiții făcute de partid în acest domeniu, vă rugăm să prezentați cîteva din principa-

Interviuri paralele

conducă la bobul animalului și rădăcina plantelor. Cred că sînt suficiente argumentele.”

— **Dar oamenii s-au schimbat, s-au deprins cu „mersul timpului”?**

— Treaba asta se măsoară mai greu în cifre. Dar, mă gîndesc că dacă Bărăganul produce de 5-6 ori mai mult decît cu trei decenii în urmă, nu pot să spun că treaba asta o face numai natura. Că doar nu s-a schimbat. Cel puțin la Dor Mărunt, unde trăiesc și muncesc de o viață. Am schimbat-o noi și cred că în bine, întelegînd rostul nostru în rînduială adevărată.

toric — calitative și cantitative, în care noi tinerii ne desfășurăm activitatea productivă în agricultură au evoacat în deceniile de după încheierea cooperativizării modificări structurale, determinate de puternica industrializare a acestui sector. Am subliniat acest lucru pentru a defini continuitatea și dinamica unui proces amplu inițiat de partid în agricultura și care asigură baza obiectivă a noii revoluții agrare. Activitatea tinerii generații a producătorilor de piine se desfășoară, așadar, nu pe un teren gol, ci este destinată să împlinească o anumită etapă a construcției socialiste, adăugîndu-i, bineînțeles,



Pagină realizată de ȘTEFAN DORGOȘAN și CRISTINA BALINT

Cooperativa agricolă ne-a adus bunăstarea

Rădăcinile crîmpoienilor pornește de departe, din vremurile eroice ale daciilor. Măturii ale istoriei comune sînt vasele, armele, podobabile, dar și amintirile despre cel care au fost, au trăit și au luptat, jertfa lor întîrind drumul spre împlinirea dorinței de pămînt și de viață pe măsura muncii robilor lui.

De la Ștefan al lui Tugui, împușcat în fierbentele primăveri a anului 1907, de la isclătura îngăbenită de vreme a celor care au semnat noul act de identitate al crîmpoienilor, cooperativa agricolă de producție, au trecut cîteva decenii.

Azi, în 1982, își amintesc Grigore Ciobanu, ne-am adunat laolaltă 44 de familii, ne-am scotocit averea — 156 ha teren, 12 boi, o vacă, ceva unelte agricole și multe, foarte multe speranțe.

„Astăzi, comuna Crîmpoia ocupă unul din locurile fruntașe în cadrul Județului Olt, averea obțeașcă a cooperativei ridicîndu-se la peste 17 milioane lei, de aproape 100 de ori mai mare decît în anul 1949, din care 14 milioane constituie numai fondurile fixe, materialele și obiectele de inventar. Unitatea are ca „zestre” o suprafață de 3.340 ha, din care 47 ha pomi și vie, are 1.100 capete de bovine și 750 capete de ovine.

„Pînă în cooperativizare nu erau două-trei case cu două camere, continuu șirul amintirilor Vasile Crăciun, primarul comunei. Patruile aveau picioare pe pămînt, lumina era festiva mulțimii, iar gîndurile de carte însemna crucea cu care semneau țărâni crăciștele de învoielii agricole.”

Astăzi, nu este casă fără cel puțin trei camere. Mobilă „domnească”, cum zice mama

Tîlna, au toți. La fel televizoare, frigidere, aparate de radio. Căștile largi, acareturile chibzuite gospodărești, Daciile 1.306, și multe altele vorbesc de la sine despre priceputa și hărnicia crîmpoienilor. Cîț de spre dorința lui Ion Tugui — am trei băieți, nu-i las pînă nu-vrajă carte — exprimată demult prin ’50, ’51 cînd viața nouă căpăta contururi sigure și era rostuită cu grija de comunistii pe temelii trănicioase, este realizată nu numai pentru fiii

Intemeiat familii și dacă-i întrebă toți îți dau același răspuns — sîntem țărani pentru că muncim pămîntul, pentru că îngrîșim animale. Într-adevăr, în gospodăriile crîmpoienilor cresc astăzi vaci de lapte, peste 3.000 de oi și peste 1.200 de porci, livrîndu-se anual peste 20 t carne de porcine, 80 t carne de bovine, 3.000 kg de lînă, 1.000 kg carne de ovine și alte însemnate cantități de produse agricole. Deși nu există tradiție pentru legumicultură, locuitorii

Intemeiat familii și dacă-i întrebă toți îți dau același răspuns — sîntem țărani pentru că muncim pămîntul, pentru că îngrîșim animale. Într-adevăr, în gospodăriile crîmpoienilor cresc astăzi vaci de lapte, peste 3.000 de oi și peste 1.200 de porci, livrîndu-se anual peste 20 t carne de porcine, 80 t carne de bovine, 3.000 kg de lînă, 1.000 kg carne de ovine și alte însemnate cantități de produse agricole. Deși nu există tradiție pentru legumicultură, locuitorii

Intemeiat familii și dacă-i întrebă toți îți dau același răspuns — sîntem țărani pentru că muncim pămîntul, pentru că îngrîșim animale. Într-adevăr, în gospodăriile crîmpoienilor cresc astăzi vaci de lapte, peste 3.000 de oi și peste 1.200 de porci, livrîndu-se anual peste 20 t carne de porcine, 80 t carne de bovine, 3.000 kg de lînă, 1.000 kg carne de ovine și alte însemnate cantități de produse agricole. Deși nu există tradiție pentru legumicultură, locuitorii

AFIRMĂ ȘI CONFIRMĂ PRIN FAPTE HĂRNICII GOSPODARI DIN CRIMPOIA — JUDEȚUL OLT

Crîmpoia are învățat de la hărnicii lor vecini din Ghimpeteni și produce răsaduri, să cultive și să întrețină legumele, asigurîndu-și întregul necesar de consum și obținînd venituri suplimentare valorificîndu-le prin contracte și pe piață.

„Pe aceiași chibzuită și spirit gospodăresc se îngrășe și de sporirea avutului obștească, de creșterea producțiilor agricole și zootehnice în cooperativa agricolă de producție. După reforma agrară, cu unelte rudimentare pe care le aveau în gospodăria de la București, Timișoara, Brașov, la școli înalte, s-au pregătit temeinic în meseriile de agronom, medic veterinar și uman și s-au întors acasă. La Crîmpoia, să cultive cu știință pămîntul strămoșesc, să se îngrășească de sănătatea oamenilor, de nivelul de cultură și de pregătire al acestora. Și-au durat case trănicioase, și-au

Intemeiat familii și dacă-i întrebă toți îți dau același răspuns — sîntem țărani pentru că muncim pămîntul, pentru că îngrîșim animale. Într-adevăr, în gospodăriile crîmpoienilor cresc astăzi vaci de lapte, peste 3.000 de oi și peste 1.200 de porci, livrîndu-se anual peste 20 t carne de porcine, 80 t carne de bovine, 3.000 kg de lînă, 1.000 kg carne de ovine și alte însemnate cantități de produse agricole. Deși nu există tradiție pentru legumicultură, locuitorii

Intemeiat familii și dacă-i întrebă toți îți dau același răspuns — sîntem țărani pentru că muncim pămîntul, pentru că îngrîșim animale. Într-adevăr, în gospodăriile crîmpoienilor cresc astăzi vaci de lapte, peste 3.000 de oi și peste 1.200 de porci, livrîndu-se anual peste 20 t carne de porcine, 80 t carne de bovine, 3.000 kg de lînă, 1.000 kg carne de ovine și alte însemnate cantități de produse agricole. Deși nu există tradiție pentru legumicultură, locuitorii



Sub semnul de flacără al partidului, chipul tinereții noastre poartă un nume:

UNIUNEA TINERETULUI COMUNIST

Organizația județeană Iași a U.T.C.

● Intrecerea utecistă „Tineretul” — factor activ în înlăturarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței — a mobilizat peste 66 de mii de tineri, valoarea economică a materiei prime, materiale, combustibili și energie fiind de 33.600.000 lei, iar valoarea totală a acțiunilor de muncă patriotică realizată de 75.853.000 lei.

● Numărul tinerilor care realizează în mod regulat activități de participare la activități de cercetare științifică cu aplicabilitate practică este de 41.123.

● Învățământul politico-ideologic al U.T.C. a cuprins în anul de învățământ în curs 42.496 tineri în 1.103 cercuri conduse de 1.967 de propagandisti.

● Concursul „Drum de luptă și victorii” — 39 de ani de la înființarea U.T.C.-ului — a mobilizat 7.500 de tineri.

● Angajamentul organizației municipale Iași a U.T.C., pe anul 1981, de 130 de milioane, a fost depășit cu peste 40 milioane lei.

● La cursuri de pregătire profesională au fost cuprinși 38.000 de tineri, iar la cele 162 de concursuri profesionale au participat 35.250 tineri.

● În perioada 1972—1982 au

● Activitatea sportivă a antrenat 115.000 de tineri în competiții cu o largă participare: Crosul Iașiului, Crosul bobocilor, Cupa Femină, divizia școlară la atletism etc., obținându-se în perioada 1975—1981 258 de titluri republicane.

● Agenția B.T.T. Iași a realizat în 1981 un plan economic de 800 mii lei, în ultimii ani fiind organizate peste 5.253 acțiuni la care au participat 425.900 de tineri.

● Peste 75.900 de tineri au participat la campania agricolă de toamnă, valoarea lucrărilor executate fiind de peste 18 milioane lei.

● Învățământul cu profil industrial are o pondere de 41 la sută, dotarea unităților școlare de jude-

țean cuprinzând 390 de laboratoare și ateliere școlare, 288 de cabinete, 3.491 săli de clasă, 26 de săli de gimnastică, 34 de săli de sport, 11.822 locuri în cantină, 725 de cercuri tehnico-științifice la care participă 17.900 de elevi.

● Tinerii din anul Pașeni prin participarea la lucrări de informare și instruire a unităților economice au realizat în ultimii ani lucrări în valoare de peste 15 milioane lei.

● Aniversarea a 60 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Communist va fi sărbătorită de tinerii Iași prin zile și săptămâni record în producție, ce se vor desfășura în toate organizațiile U.T.C. din marile unități industriale, prin ample acțiuni desfășurate sub genericul „Educația, economia, energia”.

● În același timp, vor avea loc numeroase manifestări politico-educative sub genericul „Zile de luptă și muncă științifică pentru triumful ideilor comuniste”, concursuri și spectacole tematice, recitaluri de muzică și poezie patriotică.



Panoramic studențesc

● Centrul universitar Iași numără astăzi aproape 22 de mii de studenți, de 8 ori mai mulți față de anul 1938, numărul de locuri în cămine, față de 1950, a crescut de 3 ori, existând în prezent 7 complexe studențesci cu 40 de cantine și peste 16.000 locuri.

● Cele 5 institute — politehnice, agricole, de medicină și farmacie, conservatorul și universitatea reușesc 19 facultăți.

● Numărul studenților cuprinși în activitatea de cercetare este de peste 5.000 — iar al cercurilor de peste 500.

● În ultimii doi ani activitatea de creație tehnico-științifică s-a materializat în 100 de brevete de invenții.

● La simpozionul național de cercetare studențească studenții Iași participă, în acest an, cu 100 de lucrări.

● Numărul studenților participanți la Festivalul artei și creației studențești, în fața de masă, a fost de peste 9.000, iar numărul premiilor și mențiunilor la faza republicană a fost de 56.

● Biblioteca centrală universitară „Mihai Eminescu” are 2.165.000 volume și perioadice.

● Valoarea cercetării științifice și a producției realizate de studenți se ridică la jumătate de miliard de lei.

● Platforma cercetării științifice și editare a centrului universitar s-a îmbogățit cu facultatea de electrotehnică, centrul de fizică tehnică și fabrica de hirtie specială a facultății de chimie.

● La Iași apar 3 reviste studențești: Opinia studențească, Dialog și Viața politehnicii, într-un tiraj de peste 60.000 de exemplare anual.

● Casa de cultură a tineretului și studenților are o capacitate de 800 de locuri. Aici își desfășoară activitatea 32 de cercuri la care participă peste 2.000 de tineri și este găzduită o bibliotecă cu peste 20.000 de volume.

„INF. T.”

Inițiativa Comitetului județean Iași al U.T.C. de a înființa, în urmă cu civa ani, revista „INF. T.” destinată popularizării activității științifice în domeniul informației și calculatoarelor a condus nu numai un eveniment editorial ci și un mod de a pune cit mai bine în valoare lucrările științifice ale tinerilor.

Desigur, popularizarea și practicarea constantă pentru noștrii în domeniul de inserie ca o primă coordonată a colectivului ce a realizat INF. T.-ul, dovedind că oțune tinerii scrutează cu maturitate viitorul, se pot naște idei și realizări ce vor duce implicit la transformări radicale în domeniul producției materiale. Studii cum ar fi: „Locul sistemului informativ în concepția modernă al întreprinderii”, „COCOS — Precombinator pentru limba COBOL”, „Program pentru analiza circuitelor electronice cu ajutorul calculatorului”, „Sistem electronic de factură și contabilizare”, reprezintă tot astfel noi puncte de reper pentru cercetători și practicieni.

Este important și faptul că această revistă a transpus în practică ideea colaborării în domeniul a tinerilor cercetători. Se realizează, astfel, o mișcare unitară și constantă pentru impunerea progresului tehnico-științific, pentru transformarea creatorilor, pentru progres.

Și dacă în domeniul creației tehnico-științifice un element mobilizator l-a constituit întrecerea Tineretului — factor activ în realizarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii și eficienței, nu este mai puțin adevărat că la locul lor de muncă tinerii au urmărit cu un viu interes gazeta „Tineretul și producția”. Astfel, rolul pozitiv al acesteia s-a resimțit în realizarea lunară a sarcinilor de plan și a obligațiilor de serviciu, numărul tinerilor care se află în această situație ridicându-se la aproape 35 de mii.



Temperatura incandescentă a vieții și muncii

— Comitetul de știință și tehnologie al U.T.C. din comitatul de știință și tehnologie Iași, în zilele județului și municipiului Iași. Faptul că media de creștere a celor zece lucrări științifice de 22 de ani constituie, fără îndoială, expresia încrederii ce se acordă tinerilor.

— Într-adevăr, colectivul nostru este tânăr, jumătate din numărul celor zece lucrări acum în comitatul fiind scrise de tinerii U.T.C. în mobilizări colective de lucru care și-a propus să realizeze o producție suplimentară — prin permanentizarea în această perioadă a săptămânii record în producție, de 2 milioane lei, cu jumătate de milion mai mult decât anul trecut, să livreze peste plan 30 tone utilaj refractar și 20 tone piese turnate, să revină în rețea proprie o parte din lucrările de investiții, prin montarea de utilaje, costând în total 1.000.000 lei producție, și de asemenea, prin reorganizarea și reînnoșirea în circuitul economic a unor materiale rezolvabile: aproximativ 300 tone metal reprezentând 500 mii lei.

Vom obține prin muncă patriotică însumată 420 mii lei iar prin obiective de muncă patriotică însumată 2 milioane lei.

— Ce înțelegem prin comitatul U.T.C. pe lângă activitatea de cercetare și științifică în fața a comitatului angajament?

Interviu cu GHEORGHITA BERARU

secretar al Comitetului U.T.C. și la Comitetul de știință și tehnologie Iași

— În primul rând punem accent pe ridicarea nivelului profesional al tinerilor și în acest sens au amintit că vom realiza o polițenică metalurgică la fabrica metalurgică, cu vechi numărul concursurilor de perfecționare a calificării pe diverse meserii. De asemenea, faptul că la fabrica metalurgică tehnologică, cu o medie de 17 mii de volume, și de tineri comitatul Iași lucrări ce le însoțesc cu norme tehnice și mai ales faptul că mai 800 de tineri participăm la concursurile profesionale în meseriile de mecanic, fierar, sudor și altele, rezultate realizate, ne încurajează să sperăm că vom realiza angajamentul propus.

— Măști tineri știți ce înțelegem prin activitatea de cercetare și științifică în fața a comitatului angajament?

— Creația tehnico-științifică constituie o precondiție constantă a tinerilor noștri. În 1979 am avut 5 invenții și 10 brevete. În 1980, în același timp ne mobilizăm pentru viitor.

Grupaj realizat de CĂTĂLIN BORDEIANU

Organizația județeană Vilcea a U.T.C.

● În întrecerea utecistă „Tineretul” — factor activ în realizarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței, în anul 1981, tinerii vilceani au realizat la muncă patriotică 3.438.000 lei.

● În cele 54 de labore de muncă din agricultură, peste 15.000 de tineri au realizat lucrări în valoare de aproximativ o jumătate de milion lei.

● La concursuri și olimpiade pe meserii au luat parte 17.050 tineri.

● Au funcționat: 1 șantier județean al tineretului la amenajarea parcului de agrement Ostroveni și 5 șantiere locale organizate la: Casa de cultură a științei și tehnicii, pentru amenajarea locului de acumulare de la Hidrocentrul Bogdănuș, redarea în circuitul agricol a unor suprafețe de pământ în Rm. Vilcea și Drăgășani și amenajarea unui drum la Întreprinderea minieră Berbești.

● Succesele obținute în 1981 se datoresc și inițiativelor uteciste din industrie: „Prietenul noului oraș al muncii”, „Școala tineretului”, la Combinatul chimic Rm. Vilcea, Comitetul de prelucrare a lemnului și L.T.C. Drăgășani, „Masinile în grădina tineretului”, la secția prelucrării mecanice I.U.C.F. Rîmnicu Vilcea, atelierul mecanic Combinatul chimic și atelierul strungăriei T.C.H. Ostroveni.

● În activitatea de creație tehnico-științifică au fost rezolvate 25 de teme, ceea ce înseamnă o realizare și a efortului valutar cu 2,5 milioane lei valutar.

● Succesele se datoresc și inițiativelor din agricultură: „Să lucrăm o zi pe săptămână în zootehnie”, acțiune la care au participat 1.356 tineri, cu o eficiență de 214.000 lei, „În fiecare C.A.P., producția maximă de anul trecut, producția minimă în anul acesta”, la care au participat 1.170 tineri, acțiune cu o eficiență de 320.000 lei, „Preluarea, pentru redare a C.A.P. Băbeni”, cu participarea a 970 de tineri și o eficiență de peste 60.000 de lei.

● În anul 1982, parajul noi dăruia în folosință a noi unități și capacități de producție cum ar fi: Întreprinderea de apă Rîmnicu Vilcea, dezvoltările de la Combinatul chimic și Întreprinderea de echipament hidraulic Rm. Vilcea, tinerii și-au pus angajamentul să realizeze prin muncă patriotică lucrări în valoare de 4.300.000 de lei.

● La ultima ediție a Festivalului național „Cintarea României” au participat 10.250 de tineri, reușind în 407 formații ale tineretului să se prezinte la 1821 spectacole.

● Funcționază 109 cercuri de creație.

● În întimpinarea aniversării Uniunii Tineretului Communist în organizațiile U.T.C. din Combinatul chimic, I.U.C.F., L.T.C., I.P.M.P., C.P.L., C.P.S., din construcții și transporturi vor organiza ample acțiuni de muncă sub genericul „Zi record în producție”.

● Schimbul de obiecte ale tineretului.

● La Combinatul chimic, I.U.C.F., C.P.S., C.P.L., L.T.C., U.F.E.T. Băbeni și Brezoi, Întreprinderea minieră vor fi constituite linii de producție ale tineretului, brigăzi și loturi ale tineretului.

● În vederea reducerii consumului de materii prime, materiale, combustibili, energie, în toate unitățile economice se vor organiza acțiuni sub genericul „Educația, economia, energia”, „Să lucrăm o zi pe lună cu combustibil economic”, „Nici un kWh risipit”.

● Tinerii din satele vilcene organizează acțiuni de muncă pentru combaterea eroziunii solului pe 80 de hectare, amenajarea de tineri, plantări de pomi și viță de vie pe 25 de hectare și 60 hectare de împăduriri.

● La nivelul municipiului Rîmnicu Vilcea se vor organiza, cu participarea tuturor elevilor din școli, concursul cu tema „Contribuția învinsului Nicolae Ceaușescu la reorganizarea Uniunii Tineretului Communist”.

● În aceste zile se editează o plachetă de versuri „Arcadele timpului” ce va cuprinde creații literare ale tinerilor vilceani și un număr omagial al foi volante „Tineretul vilcean”.

Analiza la fața locului

Principala activitate periodică a organizației U.T.C. este analiza la fața locului. De trei ani, la nivelul Serviciului Comitatului județean Vilcea al U.T.C. se realizează analiza la fața locului. În acest scop, comitatul U.T.C. a organizat o misiune de analiză la fața locului, în care au participat: Drăgășani, Brezoi, Băbeni și Săbăniș. De la fiecare unitate se adună datele necesare, în urma lor stabilindu-se măsuri concrete și acțiuni de realizare, la reorganizarea unității și la aplicarea măsurilor tehnice, la reorganizarea unității și la aplicarea măsurilor tehnice, la reorganizarea unității și la aplicarea măsurilor tehnice.

— În fața locului, se face printr-un colectiv de tineri și muncitori care analizează starea și necesitățile de muncă care anul trecut și-a realizat și depășit tot indicatorii de plan. Activitatea de analiză se realizează în mod regulat, vizitând cele mai importante unități, rădăcinile se potrivește valoric și precușelor de calitate superioară din totalul produselor fabricate pe clasă de calitate și se realizează în scopul de se realiza față de 36 la sută cu eroare planificat, obținând un spor valutar de 21,6 milioane lei la producția marfă. Această putere spune că desigur că muncitorii ne-a dădu satisfacții, astfel pe piața internă planul a fost depășit cu 3,2 la sută, iar pe piața externă cu 4,2 la sută.

— Sinteza 3.000 de tineri care alcătuiesc 60 de organizații. Cum sînt contribuții concrete, la succesele pe care le-ați născut?

— Scurt și la obiect: prin inițiative uteciste cum ar fi: „La fiecare instalație, la fiecare utilaj, randamentul maxim, în fiecare minut, productivitate maximă”, „Faniolul calității”, „Zile și săptămâni record în producție”, „Eu produc, eu contribuțez, eu răspund”, „Registrul



Inițiative concrete, eficiență sporită

— În Gălbii, ce se scria spre în primul rând degeț organizația U.T.C. din care face parte?

— Cu, la rândul ei, face printr-un colectiv de tineri și muncitori care analizează starea și necesitățile de muncă care anul trecut și-a realizat și depășit tot indicatorii de plan. Activitatea de analiză se realizează în mod regulat, vizitând cele mai importante unități, rădăcinile se potrivește valoric și precușelor de calitate superioară din totalul produselor fabricate pe clasă de calitate și se realizează în scopul de se realiza față de 36 la sută cu eroare planificat, obținând un spor valutar de 21,6 milioane lei la producția marfă. Această putere spune că desigur că muncitorii ne-a dădu satisfacții, astfel pe piața internă planul a fost depășit cu 3,2 la sută, iar pe piața externă cu 4,2 la sută.

— Sinteza 3.000 de tineri care alcătuiesc 60 de organizații. Cum sînt contribuții concrete, la succesele pe care le-ați născut?

— Scurt și la obiect: prin inițiative uteciste cum ar fi: „La fiecare instalație, la fiecare utilaj, randamentul maxim, în fiecare minut, productivitate maximă”, „Faniolul calității”, „Zile și săptămâni record în producție”, „Eu produc, eu contribuțez, eu răspund”, „Registrul

Interviu cu ION GABAR

secretar al Comitetului U.T.C. și la Comitatul chimic Rîmnicu-Vilcea

— În primul rând punem accent pe ridicarea nivelului de bază. Apoi, avem multiple posibilități de petrecere a timpului liber la Casa de cultură, a științei și tehnicii din municipiul Rm. Vilcea și în satul de vacanță Fedeleșoiu — sat de vacanță construit prin muncă patriotică din inițiativa organizației de sindicaliști și de tineret. În cele trei cămine de tineret — 1100 de locuri — avem trei cluburi pentru desfășurarea seriilor culturale-distractive și un club pentru drumetie montană „Vințurarii”.

— Sistemul intr-o perioadă de sărbătoare pentru organizația noastră revoluționară. Cum înțelegem, dumneavoastră, tinerii de la Combinatul chimic Rm. Vilcea ce de-a 60 aniversare a U.T.C.?

— În primul rând intensificăm acțiunile de antrenare a tuturor tinerilor la realizarea sarcinilor de plan. De asemenea, vom organiza simpozionul „Bilanț și perspectivă în activitatea de creație tehnico-științifică a tineretului din Combinatul chimic”, „File din istoria U.T.C.”, precum și concursul „File de luptă și muncă avîntată”.

CASĂ A TINERETULUI

Din 1980, centrul de greutate al activității tineretului vilcean s-a mutat în nou cartier Ostroveni. Pentru că în 1980 a fost dată în folosință Casa de cultură, a științei și tehnicii din Rîmnicu-Vilcea. Ceea ce impresionează ca simplu vizitator, este arhitectura deosebită, zveltă, tinerească, semnificându-se cu temeritate în spațiul mărginit de barajul Oltului și de noile blocuri ale cartierului amintit. Fostul Șantier județean al tineretului, acum construcție finită, dispune de spații pentru cercuri, ateliere, laboratoare, săli de spectacole, sală de jocuri,

spațiu de cazare cu 120 de locuri. În acest an li se vor adăuga un bazin de inot, omologat pentru concursuri internaționale, cu o tribună cu 800 de locuri, iar sub tribună o pistă de popice și un snack-bar. Antonie Ceaușu, directorul Casei, îmi spune că, lunar, cel puțin 3.000 de tineri își petrec aici timpul liber. Timp liber înseamnă participarea la cercuri și cursuri de informatică, electronică industrială și automatizări, hidrospologie, laboratoare de depanare radio-televizoare, electroacustică, limbi străine, cerc foto, filmatori, stenodactilografie, ateliere de pictură, sculptură, modelism, la formațiile de muzică populară și dansuri populare, de muzică ușoară și de dans modern și tematic, la enacul literar „Arcade”, formația de teatru ș.a.m.d. De asemenea, în cadrul cursurilor Universității culturale-științifice tinerii se familiarizează sau aprofundază cunoștințele de științe sociale și politice, științe juridice, de istoria civilizației. De patru ori pe săptămână au loc seri culturale-distractive. Iată suficiente argumente pentru afirmarea că centrul de greutate al activității tinerilor vilceani s-a mutat în cartierul Ostroveni, la Casa de cultură, a științei și tehnicii a tineretului.

Grupaj realizat de MIOARA VEBGU

TELEGRAMĂ

Președintelui Consiliului Provizoriu al Apărării Naționale al Republicii Ghana, locotenent de aviație JERRY JOHN RAWLINGS

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

AGENDA

Tovarășul Cornel Buciuc, viceprim-ministru al învățării, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale a primit, vineri dimineață, pe Peter Corley, subsecretar la Departamentul comerțului din Marea Britanie...

Prof. ing. agronom industrial, timp de două zile a fost prezentat de 40 de comunicări și referate științifice sintetizând experiența pozitivă acumulată în domeniul valorificării terenurilor cu soluri acide...

Muzeul colecțiilor de artă din Capitala găzduiește, începând de vineri, Salonul de artă decorativă și design al municipiului București.

În această zi, conducătorul delegației britanice a fost primul de tovarășul Aurel Duma, ministrul secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe.

În cadrul convorbirii, au fost abordate aspecte ale dezvoltării raporturilor româno-britanice, precum și unele probleme internaționale actuale de interes comun.

Președintele părții britanice în comisie și membri ai delegației au mai avut întrevederi la Ministerul Industriei, Construcțiilor de Masini, Ministerul Industriei de Masini-Unelte, Electrotehnică și Electronică...

La București s-au încheiat, vineri, lucrările celei de-a IX-a sesiuni a Comisiei mixte româno-britanice de colaborare economică și cooperare industrială și tehnologică.

În Protocolul sesiunii, încheiat în această prilej, au fost prezente măsurile ce urmează a fi întreprinse în vederea creșterii și diversificării schimburilor comerciale bilaterale...

Sub egida Consiliului Cultural și Educației Socialiste, vineri s-a deschis, în Capitală, la sala „Dalles”, expoziția „Arșulii plastici și pacșii”.

Vineri la Livada, județul Satu Mare, s-au încheiat lucrările sesiunii de referate și comunicări științifice cu tema „Preocupări actuale privind introducerea unor noi metode de ameliorare a sotorului acide și cu exces de umiditate”...

În runda a 19-a a turneului internațional de șah de la Denpasar (Indonezia), marele maestru român Florin Gheorghiu a renunțat cu lădru clasiamentului...

În cadrul competiției internaționale de rugby „Turneul celor 5 națiuni”, se vor desfășura următoarele două meciuri: Anglia - Tara Galilor...

Înaintea acestor partide, clasiamentul se prezintă astfel: 1. Irlanda - 6 puncte; 2. Anglia - 5 puncte; 3. Tara Galilor - 2 puncte; 4. Scoția - 1 punct; 5. Franța - zero puncte.

Competiția de echi pentru „Cupa Europei” a programat la Zelenka (Iugoslavia) o probă masculină de slalom urias care a fost câștigată de austriacul Hubert Strolz...

În optimile de finală ale internaționalului feminin de tenis de la Los Angeles au fost următoarele rezultate:

Conferința pe țară a mișcării sportive

La Ateneul Român s-a deschis, vineri, Conferința pe țară a mișcării sportive, chemată să dezbate, în lumina „Programului privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1978-1980”...

În partea delegații aleși de conferințele locale ale mișcării sportive, membri ai federațiilor de specialitate, ai consiliilor județene pentru educație fizică și sport...

În cadrul lor, vorbitorii au menționat, pe lângă realizările obținute, aseruzurile și deficiențele ce mai persistă în activitatea sportivă...

În legătură cu sportul de performanță, dezbaterile au evidențiat faptul că în perioada analizată s-a acționat pentru dezvoltarea potențialului sportiv al tinerilor...

Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport prin în anul 1983.

Referindu-se la creșterea rolului sportului în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare între popoare...

În cursul după-amiezii au avut loc conferințele federațiilor sportive, în cadrul cărora au fost prezentate din de seamă asupra activității desfășurate și planurile de măsuri cuprinzând obiectivele și sarcinile pentru dezvoltarea în continuare a ramurii sportive.

Conferințele au zis orșanele de conducere ale federațiilor. Lucrările Conferinței pe țară a mișcării sportive continuă.

RITMURILE LA ÎNSĂMÎNȚĂRI DIN PRIMELE ZILE LA COTE MAXIME!

...dar pentru aceasta trebuie realizate toate condițiile pentru ca utilajele să lucreze neîntrerupt în brazdă

Încă din startul campaniei agricole de primăvară lucrătorii gospodarilor s-au angajat în lucrări de executat și în consecință, nu mai trebuie însoțită nici o oră nici o zi bună de lucru în câmp...

Chiar așa este situația în partea a doua a răspunsului. Când începe și programul întocmit de către I.S.A. în vederea realizării unui număr de 300 hectare culturale din următoarea epocă...

Referindu-se la creșterea rolului sportului în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare între popoare...

O mare victorie a poporului nostru

(Urmare din pag. 1)

de la o țară agrar-industrială atât dezvoltată la o țară care este economic puternică, complexă, științifică, competitivă...

toate energiile creșterea ale poporului nostru în vederea realizării obiectivelor revoluționare ale Uniunii Tineretului Comunist...

de trei zile pentru semănatul pământului, fiind atât pentru plantarea arborilor și a ci și pentru semănatul sfeclei furajare...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

ADUNARE FESTIVĂ

prilejuită de sărbătorirea a 150 de ani de atestare documentară a Spitalului militar Craiova

La Craiova a avut loc, vineri, adunarea festivă organizată de sărbătorirea a 150 de ani de atestare documentară a Spitalului militar din localitate...

La Craiova a avut loc, vineri, adunarea festivă organizată de sărbătorirea a 150 de ani de atestare documentară a Spitalului militar din localitate...

COMOARA DIN VADUL VECHI: Timpuț Noi (orele 16:30; 18:30; 19:30)...

LEGENDA LA CIUN HLAN: Drumul Sării (orele 16:30; 18:30; 19:30)...

OPERAȚIUNEA „CROSSBOW”: Capul (orele 16:30; 18:30; 19:30)...

INCIDENT LA GRANITA: Patria (orele 16:30; 18:30; 19:30)...

EUROPEAN: Scala (orele 16:30; 18:30; 19:30)...

PROGRAM DE DESENE ANIMATE: Doina (orele 16:30; 18:30; 19:30)...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

TOATE MI SE ÎNTÂMPLA NU-ȘI CU DANIELA ZECE - o mare câștigătoare a concursului de dansuri...

NADIA COMANECHI de vorbă cu cititorii

Ită-ne la sfârșitul lungului nostru concurs dar, din păcate, tot în situația de a nu avea doar trei citizatori...

Ită acum numele celor 14 laureați ai concursului: Ioana Gele (București), Andra Ioana Nedelcu (Tiranești)...

Ită acum, să trecem în revistă împreună răspunsurile la cele trei întrebări din „Barajul 2”:

Și acum, să trecem în revistă împreună răspunsurile la cele trei întrebări din „Barajul 2”:

Ită acum numele celor 14 laureați ai concursului: Ioana Gele (București), Andra Ioana Nedelcu (Tiranești)...

Ită acum, să trecem în revistă împreună răspunsurile la cele trei întrebări din „Barajul 2”:

Și acum, să trecem în revistă împreună răspunsurile la cele trei întrebări din „Barajul 2”:

Și acum, să trecem în revistă împreună răspunsurile la cele trei întrebări din „Barajul 2”:

TEATRE

Teatrul Național (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

TEATRUL NAȚIONAL (Sala Mică): EXAMENUL ora 19:30; COMEDIE DE MODA VECHIE - ora 20:30...

